

## ПРОТОКОЛ №2

### Засідання приймальної комісії ДВНЗ «Дрогобицький коледж нафти і газу»

18.02.2019 р.

Заст. голови приймальної комісії: Павлюк П.С.

Секретар: Андибур Б.І.

**Присутні:** Хомош Ю.С. – голова циклової комісії «Економіки підприємства та інформаційних технологій», заступник відповідального секретаря приймальної комісії; Зінкевич В.І. - завідувач відділення природничих наук, автомобільного транспорту та електричної інженерії; Савчин Л.Я. – завідувач навчально-методичної лабораторії; Цапів О.С. – завідувач навчально-методичного кабінету; Шимко М.Ю. - викладач циклової комісії «Нафтогазової інженерії та технології», голова профкому; Даниляк Т.В. – викладач циклової комісії «Нафтогазової інженерії та технології»; Чушак П.С. – викладач циклової комісії «Хімічні технології та інженерія», Петлевич М.Є.- завідувач навчально-виробничими майстернями; Куценко І.В. - адміністратор ЄДЕБО; Рубаха Л.Б. – голова циклової комісії «Геології, геодезії та землеустрою»; Малик В.Я. – голова циклової комісії «Автомобільного транспорту та енергетичного машинобудування»; Федик Ю.В. – член студентського самоврядування.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

##### *1. Про затвердження пропозицій щодо обсягів прийому за регіональним замовленням у 2019 році.*

**СЛУХАЛИ:** Андибур Б.І., відповідального секретаря приймальної комісії про затвердження пропозицій щодо обсягів прийому за регіональним замовленням у 2019 році.

**ВИСТУПИЛИ:** Хомош Ю.С., заст. відповідального секретаря приймальної комісії, який проінформував, що результати прийому попередніх років показують тенденцію зменшення кількості абітурієнтів на основі базової загальної середньої освіти по деяких спеціальностях, тому є необхідність зменшити обсяги прийому за регіональним замовленням у 2019 році на деякі спеціальності. На спеціальність 151. Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології збільшується кількість бажаючих абітурієнтів, тому було б доцільно в пропозиціях щодо обсягів прийому за регіональним замовленням за даною спеціальністю встановити обсяг 20 місць.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити пропозицій щодо обсягів прийому за регіональним замовленням у 2019 році (додаються).

Заст. голови приймальної комісії

П.С. Павлюк

Секретар

Б.І. Андибур